
智障⼈⼠使⽤暫顧服務問卷調查結果


⽇期：2024年8⽉14⽇-22⽇

對象：智障⼈⼠照顧者

回覆：80個（四分三為嚴重及極嚴重智障⼈⼠照顧者）

⽬的：對暫顧服務（包括⽇間暫託和住宿暫顧）的使⽤經驗和意⾒


1.   容易找到⽇間暫託服務嗎？


2.  容易找到鄰近住所的⽇間暫託服務嗎？
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3. 容易安排交通到⽇間暫託服務嗎？


4. 認為申請⽇間暫託的⼿續容易嗎？（包括⾯⾒、⾝體檢查等）
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5. 容易找到住宿暫顧服務嗎？


6. 容易找到鄰近住所的住宿暫顧服務嗎？
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7. 容易安排交通到住宿暫顧服務嗎？


8. 認為申請住宿暫顧的⼿續容易嗎？
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9. 你對⽇間暫託服務的質素滿意嗎？


10. 你對住宿暫顧服務的質素滿意嗎？


0

7.5

15

22.5

30

非常滿意 滿意 ⼀般 不滿意 非常不滿意 不適⽤

⼈

0

7.5

15

22.5

30

非常滿意 滿意 ⼀般 不滿意 非常不滿意 不適⽤

⼈



11. 會選擇社會福利署買位私營院舍提供的⽇間暫託或住宿暫顧服務嗎？
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